2013/06/07

日本大学生物資源科学部動物資源科学科 教授または准教授の募集について

動物生殖学分野の教授または准教授1名を以下の条件で募集します。

応募される方は、平成25年7月31日まで（必着）に、①履歴書（様式は随意、ただし学歴、職歴、学位、資格、賞罰が明記され、写真が添付されたもの）、②研究業績目録（原著論文・総説、著書およびその他に分類し、新しい年代順に並べたもの。また原著論文で当人が責任著者の場合は*で明記のこと）、③教育履歴（担当経験のある場合はその講義名等を記載）、④照会可能な方２名の氏名・連絡先を下記へ郵送ください。

募集条件

１．動物生殖学、特に細胞の発生・分化に関する知識と教育・研究経験を有していること。

２．人格・見識に優れ、本学における学生指導及び研究に強い意欲と熱意を有すること。

３．博士の学位を有し、教授または准教授に相応しい研究業績があること。

４．動物生殖学、動物生殖学実験、生命工学を含む動物生殖学に関する実習・講義を担当できること。

５．大学院生物資源科学研究科前期課程および後期課程を担当する能力を有すること。

着任時期：2014年4月1日

郵送先：〒252-0880藤沢市亀井野1866

日本大学生物資源科学部動物資源科学科主任宛


（封筒に「教員応募書類在中」と朱書し、書留または簡易書留、あるいは宅配便でお送り下さい。なお、提出書類は返却致しません。）

問い合わせ先：日本大学 生物資源科学部 動物資源科学科主任　梶川　博


Tel/Fax　0466-84-3640

E-mail　kajikawa.hiroshi@nihon-u.ac.jp

